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Bedienungsanleitung
Wandascher, silber
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Instruction manual
Wall-mounted ashtray, silver
from page 5to 6

Mode d’emploi
Cendrier mural, argenté
de page 7 a page 8






Locr Sartscher

PRODUKTBESCHREIBUNG:

Bezeichnung: e Wandascher, silber

Artikelnummer: e 860.001

Ausfiihrung: e Gehause Edelstahl

Abmessungen: e B280XxT 140 xH 373 mm

Gewicht: e 2,75kg

Zubehor: e 4 Kreuzschlitzschrauben 3,9 x 25 mm,
4 Diubel 6 mm

MONTAGEANLEITUNG
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«  Offnen Sie den Wandascher und entnehmen Sie den Aschenbehélter.

e Bohren Sie mit einem 6 mm Stein-Bohrer 4 Lécher in die vorgesehene Position.
e Platzieren Sie die 4 Dibel in die gebohrten Lécher.

- Befestigen Sie den Wandascher mit Hilfe der beiliegender Schrauben.

e Platzieren Sie den Aschenbehélter im Wandascher.

e Schlie3en Sie den Wandascher wieder ab.
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LEERUNG UND REINIGUNG

« Entleeren Sie den Aschenbehélter regelmafig.

. Um den Aschenbehaélter zu leeren, 6ffnen Sie den Wandascher und ziehen sie den
Aschenbehalter heraus.

« Nach dem Entleeren platzieren Sie ihn wieder in dem Wandascher und verschlie-
Ren Sie den Wandascher.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten  Tel.: +49 (0) 5258 971-0 Service-Hotline: 0180 5 971 197
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120  (14ct/Min. aus dem deutschen Festnetz)
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PRODUCT DESCRIPTION:

Description:
Article Number:
Style:
Dimensions:
Weight:

Accessories:

Wall-mounted ashtray, silver
860.001

Stainless steel casing

W 280 x D 140 x H 373 mm
2,75 kg

4 Crosshead Screws 3,9 x 25 mm,
4 raw plugs 6 mm
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e Open the wall ashtray and take out the ash compartments.
e Drill 4 holes in the required position with a 6mm stone drill.

* Place the 4 raw plugs in the holes.

«  Affix the wall ashtray using the screws provided.
« Position the ash compartment inside the wall ashtray.
e Lock the wall ashtray back into position.
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EMPTYING AND CLEANING

* Remove contents from the ash compartment regularly.

«  To empty the ash compartment, open the wall ashtray and pull out the ash com-
partment.

e Having emptied the contents, place the ash compartment back into the wall ashtray
and lock back into position.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten phone: +49 (0) 5258 971-0
Germany fax:  +49 (0) 5258 971-120
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DESCRIPTION DU PRODUIT:

Désignation: e Cendrier mural, argenté
N° darticle: e 860.001

Version: e Corps en acier inoxydable
Dimensions: e L 280xP 140 xH 373 mm
Poids: e 2,75kg

Accessoires: e 4 vis a empreinte cruciforme

de 3,9 x 25 mm, 4 chevilles de 6 mm
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. Ouvrez le cendrier mural et retirez le bac a cendres.

e Percez 4 trous dans la position prévue en utilisant un foret au carbure de
tungstene de 6 mm.

e Placez les 4 chevilles dans les trous pergés.

. Fixez le cendrier mural a I'aide des vis fournies.
. Placez le bac a cendres dans le cendrier mural.
e Refermez le cendrier mural.




Sartscher

VIDANGE ET NETTOYAGE

*  Videz régulierement le bac a cendres.
. Pour vider le bac a cendres, ouvrez le cendrier mural et sortez le bac a cendres.

e Aprés avoir vidé le bac a cendres, replacez-le dans le cendrier mural et fermez le
cendrier mural.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Tél.: +49 (0) 5258 971-0
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120




